

# Край российский



ТОНШАЕВСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Выходит с 1935 г.

2014

МАЙ

8

ЧЕТВЕРГ

№ 49 (9959)

## СЛУЖЕНИЕ ОТЧИЗНЕ

НОМЕР:

Рассказ об участнике Великой Отечественной войны В. Д. Шерсткове.



2 стр.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Программа передач с 12 по 18 мая.



3 стр.

## РЕКЛАМА

Для вас, читатели: поздравления, объявления, полезная информация.



4 стр.



Каждый год в начале мая нас ждет священный ритуал - всех тех с поклоном вспоминаем, кто воевал...

Красивых поседевших женщин, мужчин, бодрящихся сейчас. Вас с каждым годом меньше, меньше... Простите нас...

Чтоб были памяти достойны, чтоб жить, не чувствуя вины, давай не забывать про войны, про боль войны...

Дорогие нижегородцы!

От всей души поздравляю вас с 69-летием Победы в Великой Отечественной войне!

Война, которую называют самой кровавой и жестокой в истории человечества, длилась 1418 дней и ночей, оставив в жизни каждой семьи неизгладимый отпечаток - в каждый дом приходили похоронки, известия о ранении, пропаже без вести родных людей.

Победа досталась нам кровью и потом, пролитыми на передовой, бессонными ночами у станков и доменных печей, где ковалось оружие Победы, слезами жен и матерей, голodom и холодом затянувшей пояса, стиснувшей зубы, но не покорившей страны!

Низкий поклон всем, кто отдал силы, здоровье и саму жизнь ради Победы над фашизмом! В День Победы я хочу пожелать ветеранам крепкого здоровья, счастья, радости, добра, благополучия! Ваше дело - в надежных руках! Ваши идеалы - святы для нас! Мы сделаем все ради величия и славы нашей Родины! С праздником Великой Победы!

Губернатор  
Нижегородской области  
В.П. Шанцев.

\*\*\*\*\*

Уважаемые нижегородцы!  
Дорогие ветераны,  
участники Великой  
Отечественной войны,  
труженики тыла!

Примите самые теплые искренние поздравления с Днем Победы!

Почти семь десятилетий отделяют нас от того светлого майского дня 1945 года, когда закончилась самая страшная, самая жестокая и кровопролитная война за всю историю человечества.

День Великой Победы, который является всенародным праздником - это торжество добра над злом, чести над насилием, символ беспримерного мужества граждан нашей великой страны. За свободу, мирное небо над головой пришлось заплатить очень высокую цену всему советскому народу, в том числе и нижегородцам, которые ради спасения Отечества не жалели своих жизней на фронте, выдержали тяжелейшие испытания в тылу, на века закрепив за Нижегородской (Горьковской) областью славу "кузницы Победы".

В эти светлые дни замечательных майских праздников желаю всем здоровья, благополучия, счастья, мира, добра, долгих и спокойных лет жизни.

Председатель  
Законодательного  
Собрания  
Е.В. Лебедев.



◆ 69-й Победной весне радуется участник Великой Отечественной войны Василий Александрович Фирстов, п. Тоншаево.

## Программа праздничных мероприятий в п. Тоншаево 9 мая 2014 года

- 9.00 - Мини-футбол. Хоккейный корт.
- 10.00 - Торжественный митинг «Будем помнить!». Площадь Мира.
- 10.30 - Праздничный концерт «Песни Победы». Районный Дом культуры.
- 11.00 - Шахматы. Настольный теннис. Спорткомплекс, спортшкола.
- 20.00 - Районный фестиваль патриотической песни «Муза, опаленная войной». Акция «Зажги свою свечу». Площадь Мира.
- 22.00 - Праздничный салют.

В течение дня в музее в зале боевой славы работает экспозиция «Подвиг вечный, подвиг славный».

## ОФИЦИАЛЬНО Об окончании отопительного периода

30 апреля 2014 года

№ 59

В соответствии со статьей 2 пункта 5 постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 года № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов», на основании соглашений о передаче полномочий по организации теплоснабжения между органами местного самоуправления Тоншаевского муниципального района и органами местного самоуправления поселений, входящих в состав Тоншаевского муниципального района, учитывая данные фактической среднесуточной температуры воздуха метеостанции г. Шахунья:

1. Считать окончанием отопительного периода в Тоншаевском муниципальном районе 5 мая 2014 года.

2. Отключение систем отопления выполнить в следующем порядке:

- здания промышленных предприятий;

- учебные заведения, объекты культуры, административные здания;

- жилые здания;

- детские сады, лечебные учреждения.

3. Контроль за исполнением распоряжения возложить на заместителя главы администрации А.В. Кузнецова.

Глава администрации  
А. В. Коновалов.



№ 49 (9959)

Уважаемые участники и ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, тоншаевцы!

Поздравляем вас с самым светлым и святым для всех праздником - Днем Победы!

Навечно останется в памяти народной подвиг тех, кто отстоял независимость нашей Родины в жестокой битве с фашизмом. 1418 дней и ночей вы приближали этот день, омытый кровью и слезами. На дворе 69-я мирная весна, а ряды ветеранов неумолимо редеют.

Вечная память тем, кто не вернулся с войны и умер от ран и болезней.

Низкий поклон и слава ныне живущим победителям. Ваш жизненный опыт, моральная поддержка, огромное жизнелюбие - хороший пример для подражания.

Дорогие ветераны и труженики тыла! Искренне желаем вам мира и счастья, здоровья, душевной крепости, тепла и внимания от близких и друзей.

С праздником вас, с Днем Победы! Пусть еще долго бьются благородные сердца ветеранов.

Земское собрание.  
Администрация района.

\*\*\*\*\*

Уважаемые ветераны  
Великой Отечественной  
войны!

Тоншаевский районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов и районное правление ВОИ поздравляют вас с 69-й годовщиной Победы в Великой Отечественной войне.

На протяжении 1418 дней продолжалась эта кровопролитная война. Победа советскому народу дала неслыханную: десятки миллионов наших славных воинов сложили головы на полях сражений. Среди них много и тоншаевцев. Но несмотря на все трудности, советские воины с честью одержали победу над вероломнным врагом. Огромная заслуга в этой долгожданной победе есть и тружеников тыла.

Мы в неоплатном долгу перед всеми вами. Ваш вклад в такое важное дело навсегда останется в сердцах живых. Крепкого вам здоровья, благополучия во всем, долгих лет жизни. Будьте счастливы!

Вечная память воинам, не вернувшимся к родным и близким.

Тому, кто с жизнью  
не считался,  
Всем тем, кто в битве  
полегли,  
От всех нас, кто в живых  
остался,  
Поклон великий до земли.

Районный Совет  
ветеранов  
и правление ВОИ.

Уважаемые читатели!  
В связи с праздничными  
днями следующий номер  
газеты выйдет во вторник,  
13 мая.



# СЛУЖЕНИЕ ОТЧИЗНЕ - СЕМЕЙНАЯ ТРАДИЦИЯ

**В 1945 году отгремели залпы самой жестокой и кровопролитной войны. Радостные и счастливые возвращались домой солдаты, герои-победители, где их ждали, любя и молясь, матери, жены, невесты, дети...**

**А** они, истосковавшись по мирной жизни и мирному труду, сразу же начинали пахать землю, сеять, возрождать разрушенное войной хозяйство. И очень часто на заводах, фабриках, в колхозах никто, кроме кадровиков, не знал о том, какой фронтовой путь прошел человек, какие награды и за что получил, какие ранения имеет. В мирной жизни чаще всего не хвалились своим участием в войне, своими подвигами, не носили наград, не выставляли их напоказ, надевая только в великий праздник - День Победы. И только поступая на работу, заполняли личные карточки, где отражался боевой путь в годы Великой Отечественной войны и имеющиеся награды и ранения.

Сейчас можно достаточно много узнать о людях, работавших когда-то в исправительной колонии № 12 п. Шерстки, прошагивая старые личные карточки и приказы, хранящиеся в архиве учреждения.

Некоторые из фронтовиков, возвратившиеся с войны, стали родоначальниками династий сотрудников уголовно-исполнительной системы. Об одном из них - В. Д. Шерсткове - хочется рассказать, потому что очень хорошо его помню и



◆ В. Д. Шерстков (крайний справа) с боевыми товарищами в освобожденной Чехословакии.

иногда приходилось вести борьбу с женщинами, которые были более стойки, чем мужчины. Когда их разоблачали и арестовывали, они говорили: «Тело бери, а душу Бандере отдала». Можно было получить удар вилами в бок даже от подростков. Горько было терять боевых друзей, казалось бы, уже в мирное время, но враг не сдавался, продолжая борьбу, как раненый зверь, загнанный в угол.

Демобилизовался Василий Дмитриевич только в 1946 году. Он, как и многие фронтовики, не любил говорить о войне. Видимо, слишком тяжело было вспоминать

переехала в г. Шахунью, поступила на работу в ОРС пекарем. Потом построили железнодорожную пекарню в Шерстках, она начала работать в ней. Тогда-то и познакомилась с Василием, хотя сватали молодую красивую девушку и другие парни, но полюбился именно он: высокий, красивый, статный фронтовик.

В 1949 году они поженились, в 1951 родился сын Владимир, в 1958 - дочь Валентина, в 1960 - дочь Нина.

Долгие годы и Василий Дмитриевич, и Анастасия Дмитриевна работали в исправительно-трудовой колонии № 12. Их уважали и в коллективе, и в поселке за трудолюбие, честность, порядочность, простоту, отзывчивость. Василий Дмитриевич умер в 1984 году, а Анастасия Дмитриевна пережила мужа на 27 лет. Она часто вспоминала и рассказывала нам о тех далеких годах, непосильном труде, который выпал на их девичьи плечи в годы войны и послевоенное время, о знакомстве с будущим мужем, о жизни, которая пролетела как один миг. Даже в конце своего жизненного пути Анастасия Дмитриевна говорила, что до сих пор помнит управление трактором: кажется, посади ее сейчас - поедет.

Их сын Владимир Васильевич - ветеран УИС - служил в этом же учреждении более 29 лет, дочь Нина Васильевна работает более 36 лет. Сейчас служат и работают их внуки Надежда и Любовь, внук Алексей служит в ВВ МВД, а правнук Леонид учится в Пермском военном институте ВВ МВД. Средняя дочь Валентина Васильевна Муравина всю свою сознательную жизнь отдала Шерстковской начальной школе, обучая и воспитывая в основном детей сотрудников колонии.

Получается, что служение Отчизне в семье Шерстковых стало семейной традицией уже в четвертом поколении, а начало было положено Василием Дмитриевичем - фронтовиком, защищавшим страну от внешних и внутренних врагов.

**Н. БОРИСЕНКО,**  
председатель Совета ветеранов ФКУ ИК-12.

Использован рассказ о родителях В. В. Шерсткова.

## Слава участникам Великой Отечественной войны, ныне живущим в районе!

Тоншаевская поселковая администрация

Нина Ефимовна Грудева,  
Валентина Васильевна  
Зайцева,  
Василий Александрович  
Фирстов,  
Павел Дмитриевич Зверев,  
Филипп Иванович Томаров,  
Аркадий Иванович  
Жеребцов.

Пижемская поселковая администрация

Мария Никаноровна  
Клешнина,  
Александр Семенович  
Посаженников,  
Владимир Васильевич  
Смирнов,  
Павел Васильевич Коротаев,  
Иван Семенович Кислицын,  
Василий Мефодьевич  
Походенко.

Шайгинская поселковая администрация

Павел Иванович Дмитриев.

...Они прикрыли жизнь собою,  
Жить начинавшие едва,  
Чтоб было небо голубое,  
Была зеленая трава.



◆ Василий Дмитриевич (справа) с фронтовым другом.

много лет дружу с его дочерью.

Василий Дмитриевич родился 23 февраля 1924 года в деревне Малые Шерстки. Ему было 17 лет, когда началась война с фашистской Германией. Их, 16-17-летних мальчишек, отправили на рты окопов, на сооружение оборонительных рубежей. А в 1943 году он ушел на фронт, воевал в составе 2-го Белорусского фронта в артиллерийской разведке координатором огня. Освобождал Западную Украину, Румынию, Венгрию, а закончил войну в Чехословакии.

Но после капитуляции Германии война для Василия Дмитриевича не закончилась, следовало ликвидировать банды в Западной Украине, что было чрезвычайно важно для установления мирной жизни, но очень сложно, потому что надо было не только найти и ликвидировать созданные бандеровцами схроны, но найти и обезвредить самих бандитов. А они действовали хитро и жестоко: днем это мог быть крестьянин, пашущий землю, а ночью - бандит, который брал в руки оружие и убивал наших солдат.

Василий Дмитриевич вспоминал, что эта война была более страшной и жестокой, чем на фронте. Там было ясно, где враг, кого нужно уничтожить. В Западной Украине

то время и погибли боевые товарищи, среди которых у него было прозвище «Рокоссовский», вероятно, потому, что был он мужчина суровый, иногда жесткий, но принципиальный, честный и справедливый. Вернувшись домой, Василий Дмитриевич поступил на работу в исправительную колонию № 12 надзирателем.

Здесь, в Шерстках, познакомился молодой красавец-фронтовик с Настенькой, молодой, красивой, сильной девушкой, которая всю войну работала на Победу в тылу.

Родилась Анастасия Дмитриевна 24 февраля 1924 года, на один день позднее Василия, в деревне Ерши Кикнурского района Кировской области. С 17 лет она начала работать пугарем. А как ушли все мужчины на фронт, так посадили ее на трактор, показали, какие рычаги и когда надо дергать, и сказали: «Работай. Фронту нужен хлеб». И начала Анастасия целыми сутками, без выходных и праздников пахать землю, сеять и убирать хлеб. Трактора были старые, постоянно ломались, механики в МТС «Русский край», которые их обслуживали, были все инвалидами, поэтому иногда самим девочкам приходилось искать причины поломки и ремонтировать, как могли. Очень тяжелое было время, оно как будто остановилось: день-ночь, лето-зима - все сливалось воедино.

Окончание войны было величайшим счастьем. После нее Анастасия Дмитриевна

## ЧТО ЗА ЦИФРАМИ

### По архивным документам

Руководитель комитета по делам архивов Нижегородской области Борис Пудалов представил данные о складе Горьковской области в Победу в период Великой Отечественной войны.

Всего за годы войны было мобилизовано на фронт 884 504 горьковчанина. 334 393 человека погибли или умерли в плену. 271 горьковчанин был удостоен звания Героя Советского Союза. Генералы Василий Рязанов и Арсений Ворожейкин стали дважды Героями Советского Союза. 50 горьковчан стали полными кавалерами Ордена Славы.

По данным комитета, за время Великой Отечественной войны на территории Горьковской области было сформировано 79 соединений и частей Красной Армии, в том числе: 89-я (160-я) гвардейская Белгородско-Харьковская дивизия, 322-я Житомирская, 42-я Прилукская, 85-я гвардейская Рижская стрелковые дивизии, 8-й гвардейский танковый корпус, 27-я гвардейская танковая бригада имени НКСМ, 31-й Особый Горьковско-Варшавский дивизион бронепоездов. «В июле 1941 года в Горьковской области было развернуто формирование народного ополчения. Всего в области в народное ополчение вступило более 100 тысяч человек», - напомнил Борис Пудалов.

В налетах участвовало 1 600 самолетов противника. Было сбито 33 бомбардировщика, повреждено - 530. На город былоброшено 1 631 фугасных и 33 934 зажигательных бомб.

Особенно сильный ущерб был причинен Автозаводу. Было разрушено и повреждено 50 зданий и сооружений. 35 тысяч горьковчан пришли восстанавливать лежащие в развалинах корпуса Автозавода и сумели сделать это всего за 100 дней.

Всего за годы войны Горьковская область поставила для нужд страны, Красной Армии и Флота 38 318 танков, са-

моходок, бронемашин (37 % общесоюзного производства), 16 324 самолета (26%), 101 673 орудия (23,9%), 3 бронепоезда, 27 подводных лодок (43,1%), 101 673 артиллерийские системы, 1 165 «Катюш», более 150 млн. боеприпасов, а также более 1000 тракторов и 78 000 лошадей, - сообщил Борис Пудалов. Кроме того, было поставлено 1 088 000 тонн муки и крупы, 1 391 559 тонн хлеба, 800 000 тонн картофеля, 224 000 тонны овощей, 64 000 тонны мяса, 224 000 тонны молока.

На средства, собранные пионерами и школьниками, построено 7 танков и самолет «Горьковский пионер». Более 114 млн. рублей было собрано на постройку авиаэскадрильи имени В.П. Чкалова. Около 200 тысяч рублей - на строительство авиаэскадрильи имени Александра Невского. По инициативе и на средства горьковских и муромских железнодорожников построены в начале 1942 года 2 бронепоезда «Кузьма Минин» и «Илья Муромец», которые вошли в состав 31-го Особого Горьковско-Варшавского дивизиона бронепоездов. На средства и по инициативе комсомольцев строились авиаэскадрильи имени Зои Космодемьянской и танковая колонна «Горьковский комсомол».

На средства, собранные трудингами Горьковской области, на 1 июня 1943 года было построено 48 танков и 6 самолетов.

«На момент окончания войны на учете находилось 45 390 доноров. Деньги, полагающиеся за сдачу крови, большинство доноров вносили в Фонд обороны страны. За июнь-декабрь 1941 года Горьковской областной станцией переливания крови на фронт было отправлено 288 литров чистой крови, в 1942 году - 25 560 литров, в 1943 году - 27 249 литров, за 1944 - 26 136 литров крови и почти столько же заменителя», - отметил в заключение Борис Пудалов.

**Поздравляем! Поздравляем!**

п. Тоншаево СМИРНОВУ Ирину Николаевну  
с юбилеем!

Желаем всего, что есть в жизни прекрасного,  
Здоровья отличного, радостных дней,  
И каждый из них пусть слагается счастливо,  
Удача всегда будет гостьей твоей!  
Тепла и любви, доброты и внимания,  
Успеха во всех предстоящих делах,  
Любые мечты и твои ожидания  
Сбываются пусты, словно в сказочных снах!

Работники культуры района.



п. Тоншаево КОКОРИНУ Клавдию Михайловну  
Любимую маму, бабушку с юбилеем!

В этот день позабудь, сколько лет позади,  
Не грусти ты о них сожалением,  
До земли ты поклон наш сердечный прими  
За любовь, за добро, за терпение.  
Мы очень желаем, чтоб ты не болела,  
Чтоб беды, печали тебя обошли,  
Чтоб наша любовь твое сердце согрела,  
На радость и счастье нам дольше живи!

Родные.

п. Тоншаево АЙСИНУ Людмилу Ивановну  
с юбилеем!

Пусть звезды светятся в глазах твоих,  
Пусть счастье, как шампанское, искрится.  
Пусть слезы никогда не блещут в них,  
И в сердце пусть печаль не постучится.  
Пусть этот день, как песня соловья,  
Перечеркнет всех хмурых дней ненастье,  
Пусть жизнь твоя, как майская звезда,  
Принесет каждый день в ладонях счастье.



Муж, дочь, внук.

п. Тоншаево АЙСИНУ Людмилу Ивановну  
с юбилеем!

Будь самой веселой и самой счастливой,  
Хорошей и нежной, и самой красивой,  
Будь самой внимательной, самой любимой,  
Простой, обаятельной, неповторимой.  
И доброй, и строгой, и слабой, и сильной.  
Пусть беды уходят с дороги в бессылье.  
Пусть сбудется все, что ты хочешь сама,  
Люби те бе, веры, надежды, добра!

Родители.

п. Тоншаево АЙСИНУ Людмилу Ивановну  
с юбилеем!

Юбилей - это важная веха  
На достойном, красивом пути.  
Мы желаем Вам мира, успеха!  
Пусть Вас лучше ждет впереди!  
Улыбаться желаете почте,  
Быть бодрее, стареть не спешить,  
Процветания, радости, счастья,  
Молодой и веселой души!



Коллектив ООО «Айсин».

п. Тоншаево АЙСИНУ Людмилу Ивановну  
с юбилеем!

Желаем солнечного света,  
Друзей за праздничным столом,  
Пусть будет жизнь твоя счастья  
Любовью, радостью, теплом.  
Пусть будет все, что сердце любит,  
Придет на долгие годы,  
Пусть в жизни все нормально будет  
Сегодня, завтра и всегда.  
Гогохия, Секериньи.

**Очень низкие цены!!!**



• ПЛАЩИ  
• ВЕТРОВКИ  
(мужские и женские)  
РАСПРОДАЖА ПАЛЬТО  
И КУРТОК!!!

12 мая

с 9.00 в РДК  
Кредит (Альфа-банк) ЦБ РФ № 1326  
Рассрочка

НОВЫЕ ОКНА  
Производство пластиковых окон, балконных дверей, лоджий. Консультация, доставка, установка по ГОСТу, кредит, рассрочка.  
Гарантийное и постгарантийное обслуживание.  
г. Шахунья, ул. Революционная, д. 16а.  
*Опыт работы 8 лет.*  
Телефон/факс 8 (83152) 2-22-86, 8-915-945-22-21.

**«КРАЙ РОДНОЙ»**

Главный редактор  
Ф. Н. ВОРОБЬЕВА.

Учредители: (соучредители):  
Правительство Нижегородской области,  
администрация Тоншаевского района  
Нижегородской области, Земское  
собрание Тоншаевского района Нижегородской области, МАУ «Редакция газеты «Край родной».

Адрес редакции и издателя: Нижегородская область, р. п. Тоншаево, ул. Центральная, д. 14.

Адрес типографии: г. Шахунья, ул. Гагарина, д. 15.

Телефоны: главный редактор - 2-15-50;  
зам. главного редактора, отдел промышленности - 2-16-40; отдел писем - 2-15-57; ответственный секретарь (факс) - 2-14-47; бухгалтерия - 2-26-12, рекламный отдел - 2-18-41.

Адрес электронной почты:  
socol@sinn.ru

**ДЛЯ ВАС, ЧИТАТЕЛИ!**



**ПРОДАЕТСЯ**

2-комнатная КВАРТИРА в  
п. Тоншаево, 2 этаж.  
Телефон: 8-908-236-97-21.

2-комнатная КВАРТИРА в  
п. Кировский с ц/о, лоджия на  
2 окна, за материнский капита-

Телефон: 8-950-629-99-52.

2-комнатная КВАРТИРА со  
в/у в п. Пижма, ул. Калинина,  
д. 4, кв. 8, 2 этаж.

Телефоны: 8-952-470-23-02,  
8-904-919-72-74.

2-комнатная КВАРТИРА со  
в/у в п. Пижма.

Телефоны: 8-952-444-14-24,  
8-904-792-10-43.

2-комнатная КВАРТИРА с  
ц/о в с. Ошминское.

Телефон: 8-920-041-81-17.

ДОМ в с. Ошминское, ул.  
Амурская, 1.

Телефон: 8-908-747-32-88.

ДОМ деревянный в п. Пижма  
на фундаменте.

Телефон: 8-904-052-82-61.

Жилой ДОМ в п. Пижма.

Телефон: 8-912-375-34-06.

ДОМА на дровах в п. Шайгино,  
ул. Ленина, 13, ул. Пушкина,  
26.

Обращаться: п. Шайгино,  
ул. 40 лет Октября, 22. Чистякова  
Л. А.

Daewoo Matiz, 2008 г. в., му-  
зыка, сигнализация, кондици-  
онер. Цена 160 тыс. руб. Торг.

Телефон: 8-920-298-50-90.

Рено-логан 1,6, 2008 г. в.,  
комплектация Privelege.

Телефон: 8-908-725-11-52.

ВАЗ-2112, 2003 г. в., в хоро-

шем состоянии.

Телефоны: 8-909-298-34-43,  
90-1-54.

ВАЗ-2107, 2008 г. в., в хоро-  
шем состоянии. Зимой не экс-  
плуатировался. Пробег 25 тыс.  
км.

Телефон: 8-910-147-10-80.

КОМПАНИЯ «НАШИ ОКНА»  
предлагает пластиковые  
окна и двери собственного  
производства.

Мы всегда готовы быстро и  
качественно оказать вам  
услуги по:

- установке пластиковых окон,
- регулировке и замене фурнитуры,
- замене уплотнителей,
- ремонту окон,
- замене стеклопакетов,
- изготовлению москитных сеток.

Беспроцентная рассрочка  
на 3 месяца. Скидки.  
Индивидуальный подход  
к каждому клиенту.

Телефоны: 8-950-356-96-29,  
8-950-356-96-30.

12 мая 2014 года  
на центральном рынке

п. Тоншаево

ОАО «Плодопитомник»  
г. Лысково реализует  
САЖЕНЦЫ плодово-ягодных  
и декоративных культур, РОЗ,  
ХВОЙНИКОВ.

Весь товар сертифицирован.  
Цены от производителя.

Телефон:  
8(83149) 5-42-93.

**ПРОДАЕТСЯ**

ЩЕБЕНЬ, ГРАВИССА,  
ПГС, с доставкой.  
Телефон: 8-912-364-38-34.

ПГС, ЩЕБЕНЬ.

Телефон: 8-962-893-76-11.

ТЕПЛИЦЫ «Слава» надеж-  
ны, прочны и долговечны. Вы-  
полнены из оцинкованной ста-  
ли. От 6,5 тыс. руб. Доставка.  
Кредит.

Телефон: 8-952-473-30-36.

ТЕПЛИЦЫ, покрытие поли-  
карбонат, каркас - труба про-  
фильная (20x20, 25x25), оцин-  
кованная и порошкового пок-  
рытия. Доставка. Кредит.

Телефон: 8-904-924-80-23.

**КРОВЛЯ  
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ**

Металлоочертения - от 199  
р/м<sup>2</sup>, профнастил Zn - 128  
р/м<sup>2</sup>, РЕ - 171 р/м<sup>2</sup>, водосточ-  
ные системы, сайдинг, дымо-  
ходы.

Доставка.

г. Нижний Новгород,  
ул. Кащенко, 9.  
8 (831) 21-888-21,  
8-952-777-06-13, Денис.

Керамзитобетонные БЛО-  
КИ заводские пропаренные  
качественные 20x20x40,  
12x20x40. КЕРАМЗИТ. Доставка.

Телефоны: 8-905-028-41-30,  
8-903-346-22-93.

БЛОКИ керамзитобетон-  
ные, КИРПИЧ силикатный раз-  
ный, КИРПИЧ печной, ЦЕ-  
МЕНТ, ЕМКОСТИ бетонные.

Телефон: 8-903-057-52-08.

САЖЕНЦЫ винограда,  
клубники ремонтантной, КОР-  
НИ родиолы розовой.

Телефон: 8-910-897-94-58.

ПОРОСЯТА, 3 тыс. руб.,  
КОЗЫ дойные, КОЗЛЯТА, КО-  
ЗЕЛ.

Телефоны: 8-908-744-37-99,  
8-910-385-50-17, д. Маяки, Ка-  
симова В. С.

12 мая будут продаваться  
КУРЫ-МОЛОДКИ, БРОИЛЕ-  
РЫ, УТКИ, ГУСИ: п. Тоншаево  
- 8:00, п. Пижма - 12:30, п. Бу-  
реполом - 13:00, п. Шерстки -  
13:30.

Телефон: 8-904-919-59-17.

**КУПЛЮ**

ООО «ВЦМ-НН» купит ЛОМ  
цветных металлов. Дорого.  
Телефон: 8-952-464-20-00.

**РАБОТА**

Требуются РАБОЧИЕ в цех  
деревопереработки для рабо-  
ты на станках.  
Телефон: 8-952-463-40-01.

На фанерное производ-  
ство в р. п. Тоншаево на по-  
стоянную работу требуется  
МАСТЕР. Заработка платы от  
15 тысяч рублей.

Полный соцпакет. Оплата  
проезда до места работы.  
Организован горячее питание.

Телефон для справок:  
8 (83151) 2-14-04.

СПК "Кувербское" требует-  
ся ПАСТУХ.  
Телефон: 8-920-252-40-84.

**УСЛУГИ**

Принимаю заявки на по-  
краску домов, заборов. 50  
руб. за кв. м.  
Телефон: 8-908-733-22-72.

САНТЕХМОНТАЖ. Водо-  
провод. Канализация. От-  
опление. Сварочные работы.  
Изготовим котлы, баки, ог-  
радки и т. д.

Телефоны: 8-952-787-44-12,  
8 (83151) 93-2-